

Усть-Кут погибает от загрязнений «Роснефти»

Уже на протяжении полугода жители и природа Усть-Кута погибают от безответственной деятельности «Роснефти». Напомним, что весной 2017 года на берегу реки Лена были замечены разливы нефтепродуктов этой компании.

Тогда «Роснефть» попыталась оправдаться и сообщила, что нефтесодержащая жидкость вытекает из грунта в результате деятельности прошлых лет, что это закончится в ближайшее время. Однако спустя месяц разлив так и не прекратился.

Последний разлив был замечен в начале октября 2017 года. Вероятнее всего, бензин или солярка просачиваются в реку из старых емкостей, расположенных на территории нефтебазы. Ёмкости давно устарели и абсолютно не отвечают современным экологическим нормам. Об этом сообщил бывший работник нефтебазы.

Так, журналисты новостного портала «Усть-Кут 24» на протяжении всего этого времени ведут расследование и пытаются добиться справедливости, наказания виновных и сохранения здоровья людей и природы.

На место уже выезжали специалисты аварийно-спасательной службы и сотрудники Роспотребнадзора региона для выяснения подробностей происшествия. Но ни к чему это не привело.

В начале ноября журналисты «УК24» обратились за комментарием к и.о. мэра Усть-Кутского района Михаилу Барсу. Он сообщил, что ситуация находится под мониторингом. Что уже есть план по устранению причин загрязнения. Однако работы эти начнутся только весной 2018 года.

Виктор Крохта, руководитель МЧС по Усть-Кутскому району сообщил, что они также следят за ситуацией, что все лето на реке стояли боновые загрязнения, проводились работы по очистке воды.

По словам Андрея Семенова, заместитель начальника цеха по техническим вопросам, предприятие принимает все усилия для устранения последствий хозяйственной деятельности, и они надеются ликвидировать последствия прошлых лет до конца лета 2018 года.

Тем временем жители Усть-Кута продолжают наблюдать как их дом превращается в экологическое бедствие.





ЭКОЛОГИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ОБЩЕСТВО,  16463 08.11.2017, 16:58  1559

URL: <https://babr24.com/?ADE=167021> Bytes: 2156 / 1930 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)